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A Rozmaring Kft. tűzvédelmi fejlesztései, újításai:  
 
 A Rozmaring Kft. az üzletkör bővítési tevékenysége során tapasztalt, felmerült - piaci 
– igényeket is figyelembe véve vezetett be új szolgáltatásokat, nevezetesen: 
 

- automatikus tűzoltó berendezések- és füstelvezető rendszerek 
- tervezése-, kivitelezése-, ellenőrzése-, karbantartása- és javítása. 
 

 Ezek körébe tartozik a vízzel-, habbal- és CO2-vel oltó rendszerek megvalósítása (a 
költségek meghatározását utókalkulációval, a helyszíni felmérés eredménye alapján végzik). 
 
 
 A Rozmaring Kft folyamatos fejlődését mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy ez év 
nyarán tervezi üzembe helyezni új, kétszintes épületét, amelynek földszintjén a 
megnövekedett-, minden igényt kielégítő új összeszerelő műhely, az emeleti (tetőtéri) szintjén 
pedig korszerű oktatási egység kerül kialakításra. 
 
 Ezzel megoldódik a - későbbiekben említett - akadálymentes elméleti- és gyakorlati 
tűzvédelmi-, munkavédelmi oktatás, tanfolyam és a kiemelt témakör, a tűzoltó készülék 
karbantartói szakvizsgáztatás. 

A tűzvédelmi szakvizsgáztatással, a tűzoltó készülék ellenőrök-, karbantartók 
képzésével a Kft. már sok embernek biztosított megélhetést, biztos munkát. 
 
 A Rozmaring Kft. ugyancsak új beruházása, fejlesztése keretében valósul meg egy 
különálló, könnyűszerkezetes építmény, amely – tárolókapacitásával – segíti a tűzoltó 
készülékek gyártásának folyamatosságát, az ügyfelek igényeinek zavartalan kiszolgálását. 
 

Új létesítményekhez-, azok használatba vételekor-, illetve a működésük megkezdése 
előtt, a nagyobb darabszámú tűzoltó készülékek igénylése esetén azok legyártását, a 
helyszínre szállítását a Kft a kitűzött határidőre tudja biztosítani. 
 

Figyelem! Új termék megjelenése várható a piacon! 
 
 Teljesen új fejlesztés a „D” tűzosztályú (éghető fémek) tüzek oltására alkalmas 
oltóanyaggal töltött, hordozható tűzoltó készülék-család, amelynek minősítése, bevizsgálása 
folyamatban van. 
 
 Az üvegházhatás csökkentése érdekében a Rozmaring Kft. törekszik - elsősorban - a 
CO2-vel oltó, hordozható tűzoltó készülékek készenlétből való kivonására, egyidejűleg azok – 
környezetkímélő oltóanyagú – készülékekkel történő kiváltására. 
  

Ezzel a cserével nagyobb oltóhatású termékek kerülhetnének készenlétbe helyezésre, 
készenlétben tartásra, ami még emeli is az alkalmazó partner (cég) tűzbiztonság-ának 
szintjét. 
 
 Felügyeleti hatóságaik, illetőleg szerződött partnereik közreműködésével 
bonyolítanak le tűzvédelmi szakmai elméleti-, gyakorlati-, szakvizsga felkészítő oktatás-okat, 
tanfolyamokat. A szakvizsgáztatás-okat a jelenleg érvényben lévő előírások, szakmai 
iránymutatások és tematika alapján hajtják, hajtották végre. 
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 A Rozmaring Kft. – tevékenységi programjának megfelelően – felvállalja Tűzvédelmi 
Szabályzat-, Tűzriadó Terv elkészítését, a jelenleg meglévő rendszer felülvizsgálatát, a 
tapasztaltak alapján pedig a szükséges változtatási javaslatok kidolgozását. 
 
 Megrendelői felkérésre a Rozmaring Kft. elkészíti a cég munkahelyi munkavédelmi 
kockázatértékelést és az elemzést, egyúttal segítséget nyújt az új feladatrendszerben foglaltak 
eredményes megvalósításához, a zavartalan működtetéshez. 
 
 A Rozmaring Kft. vállalja a megrendelő felkérésére a munkavédelmi helyzet 
felmérését, a munkavédelmi szabályzat elkészítését. A Kft. elvégzi a dolgozók munkavédelmi 
oktatását (Munkavédelmi Szabályzat-ban foglaltak ismertetése), végrehajtja a villamos 
berendezések érintésvédelmi felülvizsgálat-át, javaslatot tesz a feltárt hiányosságok, 
szabálytalanságok felszámolására. 
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